

С УВЕРЕННОСТЬЮ – В БУДУЩЕЕ!

Самое главное в мире – это не то, где мы стоим, а то, в каком направлении мы идем.

И.-В. Гёте

ДЛЯ Чайковского медицинского колледжа начало октября богато знаменательными датами: 2 октября – День профессионального образования, 5 октября – День учителя, и самый главный праздник октября – день рождения образовательного учреждения.

История нашего учебного заведения началась в 1960 году, когда на основании приказа № 152 Пермского областного отдела здравоохранения в поселке Чайковском было открыто медицинское училище из трех групп: одна группа фельдшеров на базе 7 классов и две группы медицинских сестер на базе 10 классов.

Жизнь стремительно движется вперед, но в колледже сохраняется история и преумножаются традиции. Главным достоянием нашего учебного заведения по праву можно считать его педагогов. За годы существования колледжа в нем сформировался сплоченный, высокопрофессиональный, творческий коллектив – единомышленники и энтузиасты своего дела.

Есть такие замечательные люди, которым никогда не сидится на

месте, которые никогда не останавливаются на достигнутом, не довольствуются полученным результатом, – эти слова в полной мере относятся к нашим преподавателям-ветеранам. Для многих из них 2014/2015 учебный год стал знаменательным: наши коллеги отметили двойные юбилеи. Золотой фонд нашего колледжа – педагоги, которые проработали в его стенах более 25 лет и продолжают свою трудовую деятельность.

Значительный вклад в создание атмосферы высокой педагогической культуры, формирование у студентов чувства уважения и любви к профессии медицинского работника внесли наши преподаватели-ветераны: А. П. Дегтярева, К. И. Нурудинов, Л. А. Ляхина, Г. Ф. Шкляева, Т. В. Коврижных, А. М. Габбасов, Г. В. Мазунина, Н. В. Кузюбердина, Т. И. Чеснокова, Т. М. Рычкова, Н. А. Чепкасова.

Особо хочется отметить преподавателей, удостоенных высоких государственных званий и наград:

– «Отличник среднего специального образования» – Алевтина Павловна Дегтярева, Татьяна Викторовна Коврижных;



Т. А. Козлова

– «Почетный работник среднего профессионального образования РФ» – Татьяна Михайловна Рычкова, Людмила Александровна Ляхина, Галина Васильевна Мазунина, Галина Федоровна Шкляева, Наталья Алексеевна Чепкасова, Наталья Николаевна Токаева, Елена Германовна Микрюкова;

– общественная награда «Почетный педагог России» – директор



колледжа Татьяна Анатольевна Козлова, Наталья Алексеевна Чепкасова, Светлана Николаевна Федоровцева;

– общественная награда «Доброе сердце» – Наталья Викторовна Кузюбердина.

Это люди с разным складом характера, но их объединяют творческое отношение к своей работе, преданность медицинскому колледжу, развитое чувство долга интеллигента, невероятная энергия и работоспособность. Благодаря вкладу наших коллег Чайковский медицинский колледж приобрел устойчивый авторитет не только в Пермском крае, но и за его пределами. Как и полвека назад, преподаватели продолжают качественно готовить к практической деятельности медицинских работников среднего звена по востребованным на рынке труда специальностям: лечебное дело, сестринское дело, акушерское дело и – с недавнего времени – фармация.

И сегодня традиции, заложенные мастерами своего дела, Педагогами с большой буквы, бережно сохраняются и передаются молодым педагогическим кадрам – 27% педагогических работников являются выпускниками нашего учебного заведения. С 2010 года колледжем руководит его выпускница Татьяна Анатольевна Козлова. Для нее важно сохранять и преумножать традиции, заложенные первыми руководителями и преподавателями. Она зарекомендовала себя деятельным, честным, энергичным руководителем. Придерживаясь демократического стиля управления, Татьяна Анатольевна умеет стратегически и тактически мыслить, обладает высокой правовой и политической культурой, компетентна, работоспособна и коммуникабельна. Свою концепцию руководства выстраивает на основе уважительного взаимодействия с подчиненными. Организаторские способности Татьяны Анатольевны помогают на хорошем уровне решать административные, учебно-методические и хозяйственные вопросы. Результатом реализации данных умений в практической деятельности является успешное прохождение процедур лицензирования и государственной аккредитации образовательного учреж-

дения, стабильное выполнение государственного задания, упрочение репутации колледжа. Осознавая современные требования к образовательному учреждению, Татьяна Анатольевна создает условия для укрепления имиджа Чайковского медицинского колледжа. Большое внимание уделяется организации трудоустройства выпускников. Результатом этой деятельности стали стабильно высокие показатели трудоустройства – 90–100%. Рейтинг Чайковского медицинского колледжа по результатам мониторинга Координационно-аналитического центра содействия трудоустройству выпускников учреждений профессионального образования при Министерстве образования и науки РФ неуклонно растет: 2011 г. – 61-е место, 2012 г. – 39-е место, 2013 г. – 26-е место, 2014 г. – 24-е место.

За 55-летнюю историю учебного заведения подготовлено более 10 тысяч специалистов среднего звена для практического здравоохранения. Выпускники с теплотой и благодарностью отзываются о своих наставниках, о доброжелательной атмосфере колледжа, позволившей многим раскрыть в полной мере свои способности, обрести уверенность в себе и стать успешными в жизни. Именно разносторонняя подготовка, создание условий для роста и моральная поддержка, уважительное отношение к личности способствуют формированию важных профессиональных и личностных качеств студентов, позволяя им стать достойными членами общества.

Приятно отметить, что Чайковский медицинский колледж входит в десятку наиболее востребованных учреждений среднего профессионального образования Пермского края. Богатая история и традиции, современные и востребованные специальности, высокопрофессиональный педагогический состав, современное оснащение – все это позволяет Чайковскому медицинскому колледжу с уверенностью смотреть в будущее и добиваться новых успехов.

*С. Н. Федоровцева,
преподаватель Чайковского
медицинского колледжа*

НОВОСТИ

АПАЧИ-КУЧУМБА, ИЛИ ОТКУДА В КУВЕ ИНДЕЙЦЫ?

Найти новых друзей, почувствовать, что значит быть одной командой, да еще какой – по-настоящему индейской! Студенты-первокурсники Коми-Пермяцкого политехнического техникума 17 сентября прошли «веревочные курсы» «Индейцы в Куве». Они не только оказались вдалеке от стен дома и учебного заведения – в Кувинском загородном лагере Кудымкарского района, им еще предстояло построить индейские вигвамы и сыграть настоящих индейцев, пройти несколько испытаний – как творческих, так и на смекалку и выдержку. «Главная цель нашего мероприятия – это адаптация первокурсников, чтобы ребята могли познакомиться, подружиться, сплотиться как коллектив, наметить какие-то планы, – рассказывает преподаватель истории Коми-Пермяцкого политехнического техникума, заместитель директора по воспитательной работе Наталья Тарасова. – Здесь они в интересной форме не только получают туристические навыки, но и смогут научиться преодолевать свои страхи, трудности. Не просто, к примеру, покорить высоту, а побороть себя и в дальнейшем уже учиться решать проблемы в настоящей жизни». В погоне за званием самого творческого «племени» группам студентов нужно было преодолеть «Скалу», «Полосу препятствий», «Крокодила», очутиться в «Колодце», построить «Пирамиду». А самой экстремальной точкой на маршруте «курса» стала «Воздушная тропа». Здесь ребята почувствовали, что значит быть альпинистом. Итоговым событием дня стал гала-концерт «Стартинейджер», где ребята раскрывались творчески – кто пел, кто плясал.

«Было здорово! Всё очень интересно! Так бы каждый день!» – делились своими впечатлениями студенты-«индейцы».

